

煤气伤人又到多发季节

老人生炉取暖中毒身亡

本报11月14日讯(记者 马璞) 近日,陵县某村两位老人在家生炉取暖,不幸一氧化碳中毒身亡。

“老两口在县城里也有楼房,但是一直没供暖,家里又特别冷,就回到平房住了,没想到……”逝者亲戚哽咽着说。据了解,老两口为了取暖回到平房内燃起了煤球炉,由于室内空气不流通,造成两人一氧化碳中毒,被人发现后抢救无效身亡。

“去年我也煤气中毒一次,差点没死掉,在医院昏迷了3天。”德城区的张女士想起去年的一氧化碳中毒仍后怕,医生当时告诉她,如果晚送

来十几分钟就会有生命危险,昏迷了三天竟没有后遗症,也比较少见。

记者调查了德城区的几家医院的急诊科了解到,目前一氧化碳中毒的患者还未集中出现。“按照经验,以后一氧化碳中毒的患者慢慢地多了,去年一天最多的时候能接到五六个。”一家医院急诊科的护士说。

德州市立医院急诊科的王大夫说,煤气中毒多发生在农村和老人家中,有的中毒较轻出现头晕、恶心、呕吐症状误以为是感冒,往往忽视家中一氧化碳浓度较高,还会出现二次中毒现象,严重时将会威胁居民的生命。

相关链接

如何预防煤气中毒

- 1、合理使用煤炉,装上烟筒并使其完整。
- 2、伸向窗外的部分要加上防风帽。
- 3、煤炉、烟筒一定要密封。
- 4、白天用煤炉做饭时要打开窗户,让空气流通。
- 5、2—3个月要清扫1次烟筒,以防烟灰堵塞烟筒,影响煤气出路。
- 6、为了防止万一,可在家里安装1个换气扇。

器张哥牛大了

非法改装车辆还酒驾

本报11月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 杨红省) “非法改装不就罚500块钱吗,能把我怎么的?”车主祝某对交警吼道。近日,德州市交警支队直属一大队民警在二屯警务工作站执勤,查住一非法改装车辆和酒驾的器张哥。

13日15时40分,正在二屯警务工作站执勤的程瑞铭、倪孟国发现一辆灰色小型客车擅自改变

机动车外形和已登记的有关技术数据。

民警在对该车驾驶员有关证件进行查验时,闻到该车驾驶室内弥漫着酒气,驾驶员还不时乱吼。

该驾驶员酒精含量测试结果为75毫克每100毫升,属于酒后驾驶。

根据规定,民警对该驾驶员并处罚款1500元,驾驶证记12分,暂扣驾驶证6个月的行政处罚。

眼红哥玩砸了

送花圈敲诈未成被抓

本报11月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 王秀礼) 眼红他人家里殷实,心生嫉妒的张某向他人家里扔花圈实施勒索。近日,在张某“捡钱”时被警方布控抓获。

11日21时许,夏津县开发区的季先生听到院中有动静,出来查看发现院中扔着一花圈。花圈挽联上有字,大意是让季先生当晚24时前放两万元现金到村西公

路桥南一块砖底下。

夏津县公安局开发区派出所民警根据案情决定“守株待兔”。民警让季先生按照嫌疑人的要求到指定地点“送钱”后径直回家。23时50分,黑暗中一魅影由远而近,民警一拥而上将其抓获。

经审讯获知嫌疑人张某家住季先生邻村。张某知道季先生家庭殷实,为获不义之财就打起了季先生的主意。



大桥体检



小巷植绿

▲14日,大东关西街上,工作人员利用降温前的时机加紧植树,让背街小巷绿起来。

本报记者 马志勇 摄影报道

▲14日,市政管理处聘请专业人员对斜拉桥进行检测。本报记者 王金强 通讯员 林泳华 王磊 摄影报道

公告

致广大州城消费者:

为庆祝一汽马自达德州通达店开业2周年,本店24日-25日举行全系优惠团购活动(激情招募中……)

一、马自达6时尚型:优惠4万元,13.98万元车型(赠送真皮座椅+3000元装具大礼包);

二、马自达睿翼精英型:16.98万元,赠送真皮座椅+6000元置换补贴;

睿翼豪华导航白:特价车一台18.08万元(赠送价值9800元原厂导航+倒车影像+3000元装具大礼包+价值1980元全系亮条+6000元置换补贴);

三、马8尊贵型:22.58万元(赠送价值8000元三屏导航+3000元装具大礼包)

四、CX-7惊爆价:29.58万元;

五、马5舒适型:17.48万元(赠送价值3990元真皮座椅+3000元装具大礼包一份)

